

影响 PE 公司的 3 个 ESG 趋势



行业洞察：私募股权公司

dss⁺

Protect. Transform. Sustain.

行业洞察

私募股权公司



伴随人们对可持续发展的关注，家族理财、资产管理及养老基金在投资标准方面越来越重视环境、社会和公司治理（ESG）要素。消费者日益青睐可持续产品，人才也更愿意选择可持续发展公司，因此严格的 ESG、健康及安全标准不再是公司的可选项，而是成为了其核心指标。此外，监管机构也通过《欧盟绿色新政》和 2021 年 12 月出台的欧盟分类法的信息披露政策，促进资本流向可持续的环保活动。

尽管大型上市公司具有实现可持续转型所需的工具、时间和预算，但许多私营企业并没有大型企业那样成熟的 ESG 标准。与此同时，要求私募股权公司验证其投资组合 ESG 标准的呼声也越来越大。随着 ESG 要求的提高，哪些趋势将影响私募股权公司的未来发展？

扩大尽职调查范围

80% 尽调报告并未详尽地说明流程和人员安全问题及其对高效运营的影响。由于信息并非总是容易获得或缺乏细节，私募股权公司应特别注意将 ESG 要素与安全 and 高效运营一起纳入到尽调程序中。通过扩大尽调范围，私募股权公司能够更充分地了解潜在风险，为竞标的早期阶段和风险管理提供支持。因此，对 ESG 数据和服务商信息的调查将成为 PE 公司尽调程序不可或缺的环节。

定制化的价值创造

对价值创造和 ESG 要素的管理将越来越多地取决于运营标准。这些标准应当是专门为了确立和量化公司的全部 ESG 潜能而定制的。制定明确的收益计划将助力私募股权公司加速价值创造并实现价值最大化，同时说服投资者充分理解 ESG 标准和关键绩效指标，并已将其融入投资生命周期。公司必须掌握 PE 整个投资生命周期的专业知识。

加强价值保护

为获得竞争优势，私募股权公司需要通过更严格和连贯的绩效和运营风险要素评估——其中考虑了 ESG、健康和 safety 等方面，以提高对价值保护的重视。在制定退出策略时，这一点显得尤为重要，提升资产 ESG 潜力的卖方支持，将成为 PE 公司的重要考虑因素。

ESG 投资策略 4 条建议

在瞬息万变的世界里，环境和可持续要素日益成为重要的投资指标，私人股本公司需要评估当前的趋势，这些趋势要求它们采取更全面的方法，并在 ESG 评估方面形成清晰的愿景。关注安全和运营风险可助力私募股权公司制定前瞻性的可持续发展方法。

1

私营公司往往缺乏整合推动可持续绩效所需 ESG 要素的治理和流程，从而导致健康和安全管理流程的弹性较低。



2

降低可持续运营风险的标准和工具往往未能融入整个产业链或为员工所理解。薄弱的技术基础导致公司难以理解 ESG 对风险管理的影响。

随着转型的推进，私募股权公司需要吸取上述经验，进行必要的运营和策略变革，进一步加强其职业安全和健康体系，提升企业满足 ESG 新要求的能力。

加入变革

3

随着 ESG 的日益复杂，技能和能力往往被拉长。企业往往忽视创造一个推动可持续价值不断增长的工作环境所必需的新领导技能。制定有效的学习与发展计划可使公司按照 ESG 任务的优先顺序发展专业技能与整体能力。

可持续发展势不可挡，已成为所有企业关注的焦点之一。dss+ 支持全球多家大中小型企业强化、制定并实施可持续发展策略，助其实现安全运营。基于这一经验，我们为私募股权公司开发了一套基于 ESG 的价值创造计划，在整个投资生命周期中为其投资组合公司创造实际价值。随着 ESG 优先事项越来越受到重视，我们邀请您加入这场变革，为应对未来的可持续发展挑战做好准备。

4

实现企业的可持续发展目标要求企业保持良好的心态，并执行严格的纪律。为了将 ESG 目标转化成公司的竞争优势，创造价值，并提高经营效率，企业需要将 ESG 目标落实为具体的运营转型措施。

关于 dss+

dss+ 作为一家领先的运营管理咨询服务提供商，以拯救生命和创造可持续发展的未来为宗旨。

dss+ 有着多年的咨询经验，勇于创新，以满足客户不断变化的需求。我们帮助企业建立组织和人员能力，管理风险，实现可持续发展和 ESG 目标，并更负责地运营。

dss+ 凭借深厚的行业和管理专业知识以及多元化的团队，通过将企业发展与可持续发展目标紧密结合，不断开发符合中国市场需求的解决方案，提供包括企业运营风险管理、卓越运营管理、创新与研发、环保以及数字化等解决方案，帮助合作伙伴实现一流的安全业绩和卓越的可持续运营。

更多信息请访问网站 www.consultdss.com

dss+
Protect. Transform. Sustain.



更多关于 dss+ 解决方案, 欢迎联系我们

021 5068 2805
info.cn@consultdss.com
www.consultdss.com

